\4

reliable constructives

CTonkKka MOHTaXHasi ABYyXpaMHas
pa3aBuxkHasa cepun «Double Lite» (TRK)

Oo0OoOnoO000O00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 M0

OO‘ ooo  ooo ooo  ooo \X¢]

@ =
=2 / Sa

=N

UHCTpyKUMA no coopke



w N

4.1
4.2
4.3
5.

5.1
52
6.

7.

7.1
7.2

OrnaBneHue

PYKOBOACTBO MO MOHTAXKY ..uvieeeeiurieeeesitreeesaitseeessntseeesstneeessbneeeesnneeessnn 3
COoOEPKAHNE KOPODKM ....vvereeeeeiiiiiiiieeeeeeesiitsieeeeeeessssnntnraneeeeesssnnnnnneeeeaeeeas 4
(0707 o] o)1= Wea ro 1 U PPRRT 8
C6opka CTONKM Nog yCTaHOBKY Ha PEryrnMpoOBOYHbIE OMOPbI .................. 10
COOPKA MOTYPAM ...iiiiieiieaeeeeeitiieeeeeae e e st e eeeae s s snnbneeeeeaeeseaenneneeeeas 10
(@737 ] o] 1¢= T 7= 1.1 S 11
3aBEPLUEHNE COOPKU CTOMKM ....cceeiiiiiiieaeeeeeeiiiieeeeee e e e e e snebeeeeeaeeeeeennes 12
C6opka CTONKM AN 3aKPEMMEHUS HA MOJTY ..eveiiiiieeeiniiieeesiieeessereeesennenes 14
COOPKA PAM ...ttt ettt e et e e et e et e e e abneeeeanes 14
3akpenneHne COOPAHHON CTOMKMN HA MOTTY ...uuvrerurrreeiireeeesanreeeessnneeeens 15
YCTaHOBKA 323E€MIMEHUSA CTOMKM. ...ceiiiiiiiiieieeeeaiiiiieee e e e e e e e e e e e e e 17
YcTaHOBKa LOMOMHUTENBHBIX aKCECCYAPOB. ..vvveeiuvrereeirieeeeirreeeesnsrenaeanes 18
YCTaHOBKa MOBOPOTHBIX POSTUKOB ....eeeivvveresiuiienessnsienesannreeessnnnneesssnenes 18

YcTaHoBKa BepTUKaNbHOro kabernbHOro opraHamnsepa

cepuit TLK-OVB50C ..., 18



1. PykoBOACTBO NO MOHTaXy

BHUMAHUE!

e [lepen Hayanom cOOPKM N3yUnTE NHCTPYKLMIO.

e CO6opkKy 1 nepemeLLeHne CTONKN peKOMeHAYeTCs NPOU3BOAUTL HE MeHee
ABYX YerlioBeK.

e Bo n3bexaHve noBpexaeHWin NakoKpaco4yHOro NoKpbITUA aetanem cbopky
OCYLLECTBAAIOT HA MATKOM U30NMPYIOLLIEM MOKPbLITUN.

e [Ins npepoTBpalleHns ONpPoKnAbIBaHNS CTOMKM NPU YCTAHOBKE Ha
perynmpyemMble Onopbl BbIPOBHANTE NONOXEHNS YCTPaHNB HEPOBHOCTU
nona.

e [lpw KpenneHun CTOMKU K MOy NCNONb3YNTE KMMHOBLIE aHKepHl,
noctaBnsieMble CO CTOMKOMN.

e Bcerga yctaHaBnueante camoe Tshkenoe obopyaoBaHve Npu MOHTaxe B
CTOWKY B HWXHEW YacTu, 4Tobbl 0becnevnTb yCTONYMBOCTL U
npefoTBpaTUTL ONPOKMAbLIBAHNE CTONKM.

¢ He BbigBuraiite 6onee ogHoro o6opyaoBaH1s N3 CTONKM O4HOBPEMEHHO.
BelgsuraHve 6onee ogHoOro obopyAoBaHNs MOXET NPUBECTY K NoTepe
YCTOMYUBOCTM CTOMKM.

MecTo MOHTaxa [OMmKHO ObiTb AOCTaTOYHbIM Ansi CBOBOAHOIO pasmeLLeHUs
COCTaBHbIX 4YacTel cobupaemoro u3genusi, OYULLEHO OT MbIIM U MOCTOPOHHUX
npeaMeTosB.

BHUMAHUE!

AKKypaTHO WCMONb3yWTe YHMBEPCAsbHBIN HOX ANS CHATUS YNakoBOYHOTO
maTtepuana, 4Ttobbl He MOBpeAuTb NaKOKPaCO4HOE MOKPbITUE KOMMMEKTYHLWMX
nsgenus.

Mepen Hauvanom cOGopku ybeantecb B  HanMMuUMM  MOJSIHOTO  KOMIMIEKTa
COAEPXKMMOro  KOpPOOKM AnA  [aHHOro  M3genus, COornacHo — nmpunaraemoro
YNaKkoBOYHOrO NncTa.

Mpu otcyTcTBUM Kakmx-nnubo anemeHTOB obpatuTeck B cnyxOy noaaepxku
knueHToB TLK no ykasaHHoMy Be6-agpecy, Ha nocneaHen CTpaHnuue pykoBoACTBa.

e  VI3BneKkUTe KOMMOHEHTbI CTOVKN N3 YMAKOBKU.

e Pa3snoxuTe BCe COCTaBHbIE YAaCTW CTOWKM.

e [na ypnoGcTBa panbHenwen paboTbl ydanuTe YNakoBKy C MecTa
cbopkm.



MepeyeHb Heob6XoANMbIX UHCTPYMEHTOB:

Ne Bupg HanmeHoBaHue Kon-Bo

1 < @7 x OteepTka kpectosas (ph) 1wr.

Kntoy KombMHMpOBaHHbIN S13 1-2 wt.*

*- MHCprMeHT ana CGOpKVI n3genna B KOMNNEKT NoCTaBKMU HE BXOAUT.

NMPUMEYAHUE:
Tak xe Ana cBOpkM MOXHO UCMNOMb30BaTb SMEKTPOMHCTPYMEHT  Ans
3aBVHYMBAHUSA — LLYPYNOBEPT, C COOTBETCTBYIOLLNMMN HacagKamu.

2. CopepxxaHue KOpobGKu

ApTukyn Fa6aputbl O6beM ynakoBKM, Bec. kr
(Bx WU x I, mm) m3 ’
TRK-245510-R-GY 110 x 270 x 1250 0,037 21
TRK-335510-R-GY 110 x 270 x 1650 0,049 25
TRK-425510-R-GY 110 x 270 x 2050 0,061 29
TRK-425510-R-BK 110 x 270 x 2050 0,061 29
TRK-475510-R-GY 110 x 270 x 2270 0,067 31




Puc. 1 Cxema yknagku getanewn B Kopobke

Tabnuua 1 cogepxxaHme Kopobku

Komnnekryrwowme

Bupg

HanmeHoBaHue

Ne Ha

yepTexe

Kon-Bo,
wT.

Mpumeu.

Puc.2

~N o O [ W

BepTtukanbHas
HanpaensoLas

1

KpOHLUTENH perynnpoBOYHbIN
neBbIN

2

KpoHLWTenH perynmpoBoYHbIv
npasbin

Yronok coeANHNTEIbHbIN

Yronok coeauHUTENbHbIN
ONOPHbIN

Onopa ponvkoBas

MnaHka aMcTaHUMoHHas
KopoTKasi

~N (O O (B W

AN NN D

MnaHka ancTaHUMOHHas
OJIMHHaA




(o0

[ooosS

L

=) =)

==I=/==]==]} [Fl=l=[=]==}=J=/=]=)=/=]=]=/=]~F=/=]=]

[Fl==[=]==]=[=/=]=F=/=]=]=/=]~F=/=]=]

ooo  goo oo ooo ° °

[kl

L

o o o o

o
oo

=) o
o

TOOSOO0O0O000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

ooo  ooo ooo  goo o

°

ekl el el el il

L

o o o o

\2=

= =
COOoO&0O000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
ooo  ooo ooo  aoo

o

(0950080500005 5050 000090 00000005550 0055005000080 090 00000900800 005 08500500

/ c o s o

= =

COOOSDO0000 000000 U000 000000000 00000000000 0000000000000 D0 000000000 008 Do0 00

o ooo  oao ooo  goo

o

°

°

Puc. 2 Kopobka - KoMnnekTytoLmne CTokn ¢ 0603Ha4EHNEM Ha YepTexe



MpogomkeHne Tabnuubl 1

Ne Bug HaumeHoBaHue i Kon‘ao; Mpumeu.
YyepTexe LT.
KpeneXHbI KOMNNEKT
Bont M8x16 TOCT 7798- KpenexHbii
9 70 12 48 KOMIMNeKT
(lwecTurpaHHas ronoska) copTvpyercs
- no Buaam u
1 \\‘ BunT M4x8 Din 7500C 15 8 pasmepam ¢
0 (wnmuy kpecT) yNaKoBKoA B
AR Faiika M8 Din 6923 Iimisaido
1 ©‘ $JeCTmrpaH;|aﬂ 13 48 blif NAKET ol
A J1aHLeBas 3ananky, ¢
1 (*§ Faiika M10 FOCT 5916- nocneaytowem
‘ 70 14 4 BrOXeHVeM B
2 ) oanH obLwmn
9/ (lwecturpaHHas Hu3kas) NONVSTANEHOB
A - _ bl MakeT ¢
é <‘ lanka M4 TOCT 5915-70 16 64 samKom Zip-
9% (wecTturpaHHas) lock.
1 Onopa
4 perynupyemas 9 4
M10x35
YnakoBbIBaloOTC
51 B OfNH
- Mposoa 0buwiA
1 g 3asemneHus L= 18 24 NONN3TUINEHOB
5 300 MM bl NaKeT ¢
3amkom zip-lock
1 AHKEpPHbIN
6 6onT c rankom 19 4
M10/10x65




3. Cbopka cTonku

Puc. 3 PasHeceHHbI BuA CTOMNKN

OCHOBHbIe KoMnrieKTtyouue

Ne nos. HanmeHoBaHue KOMMOHeHTa Kon-Bo, wrT.
1 BepTukanbHas HanpasnsoLwas 4
2 KpoHLUTelH perynmpoBOYHbIv NeBbin 4




KpoHLUTelH perynmpoBoYHbIv NpaBbIii

Yronok coeguHUTENbHbIN

Yronok coeanHUTENbHbIA ONOPHbIN

Onopa ponukoBas

MnaHka guctaHuynoHHasa L=405mm*

[MnaHka guctaHunoHHas L=605mm**

O|lo|N[fo|o|d|w

Onopa perynupyemasa M10x35

Al ININID™I>

[dononHutenbHbIe akceccyapbl***

10

Ponvkun nosopoTHble TLK-CB4

11

OpraHaiizep kabenbHbI BepTUKanbHbI cepun

TLK-OV650C-2

* - NpumeHsieTcs Npu cbopke cTonku rmy6uHomn ot 600-800 MMm.

** - [pumMeHsitoTcs Npu cbopke cToviku rnybuHon ot 800-1000 mm

*** _ [pnobpeTaeTcs oTAeNbHO, B 6a30BbI KOMMIEKT MOCTaBKU CTONKM HE BXOOSAT.
(BoamoxHa yctaHoBka 1 - 4 wT.)

KpenexHbI KOMNNEKT U npoyee

Ne no3unuun Bupg HaumeHoBaHue Kon-Bo, wWiT.
Bont M8x16 TOCT 7798-70
12 48
(LwecTurpaHHas ronoska)
y= . .
13 r\‘ laika M8 Din 6923 48
}‘ (wecTurpaHHas dnaHuesas)
( Y lanka M10 FOCT 5916-70
14 @ 4
)% (wecTurpaHHas HU3kast)
15 BuHT M4x10 wnuy, kpecT. 8
(Din 7500C)
16 f?‘ Faiika M4 FOCT 5915-70 64
/ (wecTturpaHHas)
\‘ MpoBopa 3a3emneHus
17 § > L2200 i 24
18 Haknenka norotun TLK 1

rellsble conskruclives




4. COopKa CTOMKM Nop yCTaHOBKY Ha

perynmpoBoYHbie Onopbl

BHUAMAHMUE!

OkoHYaTENbHOE 3aTArMBaHWE pPe3b0bOBbIX COEOVMHEHWA MPOU3BOAWTCH B
BEPTUKANbHOM MOMOXEHUM, MOCrie 3aBepLieHUs COOPKM CTOMKM U MPOBEPKM
reomMeTpuu.

4.1 C6opka nonypam

BHUMAHMUE!
YUT0o6bl cobpaTe WAEHTUYHYI BTOPYHD paMy HeobxoAMMO MOBTOPWUTL BCHO
nocrnegoBaTenbHOCTb LLAroB Mo cOopke pam.
[na c6opku ncnonb3ymnre:
e bont M8x16 (4 wr.) — No3. 12
e [anka cdnaHuesad M8 (4 wr.) — nos. 13

1) TloaroToBbTe ABe BepTuKanbHble Hanpasndawwye (1), a Takke perynmpoBoYHbIE
KPOHLUTENHbI NeBbIv (2) 1 npaBbin (3).
2) CopveHTupyiTe getanu Mexay coboi Kak Noka3aHo Ha CXeMe U 3akpenuTe.

10



4.2 C6opka pambl
Onsa c6opkn ucnonb3ynTre:
e bBont M8x16 (12 wT.) — nos. 12
e [anka cdnaHuesaa M8 (12 wr.) — nos. 13
e Onopa perynupyemas M10x35 (2 wT.) — nos. 9.

12

1) CoBmecTuTe U cobpaHHble Monypambl C YrONIKOM COEOMHUTENbHBIM (4) ©

Yronkom coeanHUTEsNNbHbIM ONOPHbIM (5) KaK NOKa3aHO Ha cxemMe U 3aKkpenuTe.

11



2) MMepeBepHUTE COOPaAHHEIN Kapkac pambl.

3) YcTaHoBUTE ponmkoByto onopy (6) mexay neebiM (2) u npaebim (3)
perynupoBOYHbIMU KPOHLUTENHAMM U 3aKpenuTe.
O6paTtute BHUMaHUE Ha MECTO pacronoXeHne CoeanHUTENBHOrO yronka (4).

4) BaepHuTe 00 ynopa ABe perynvpoBoYHble onopbl (9) B neBbi (2) u npasbin (3)
perynupoBOYHbIE KPOHLUTENHbI, B WUMetowmecst pesbboBble oteepcTus M10.
Mcnonb3oBaHne raek (14) rapaHTUpyeT MakCUMarbHyl  Harpy3ouyHyto
CMOCOGHOCTb CTOMKM.

4.3 3aBeplueHue cO0pPKN CTOMKN

BHUMAHMUE!
[ncTtaHUMOHHbIE MNaHku KopoTkue (7*) - mncnonb3oBaTb Mpu cOOpke CTOMKM C
perynupyemown rinyéuHon ot 600 go 800 mm.
JMCTaHUMOHHbIE NNaHKM AfNWHHbIE (8**) - Mcnonb3oBaTe Npu cHOpke CTOWKU C
perynvpyemoi rnybuHoi ot 800 go 1000 Mm.
Onsa c6opku ncnonb3ymnre:
e bont M8x16 (16 wTt.) — no3. 12
e [awnka pnaHueBas M8 (16 wT.) — nos. 13

12



1)
2)
3)

4)

v/

coosooooomo
[=

555

/|

Onpegenutecb C pa3mepoM Mofe3Hon rnyobuHbl cobupaemont cToviku. Llar
perynupoBku rnybuHbl coctaenset 50 mm.

YcTtaHoBuTe cobpaHHble pambl B BEPTMKaNbHOE MOMOXEHNE U CoeanHUTE MexXay
cobolt ncnonb3ysi AUCTaHUMOHHbIE NNaHkK (7*) nnbo (8**) n 3akpenuTe.

Mocne 3aBepluieHnss cOOpPKM HeoOXOOAMMO MPOBEPUTb FEOMETPUID CTOMKU WU
MPOM3BECTN OKOHYATENMbHYIO 3aTSHKKY BCEX pe3b00BbIX COEANHEHWIA.

Haknente norotun TLK B BEpXHWI NpaBbii yron cobpaHHOW CTOWKU C NULIEBON
CTOPOHBI.

13



5. COopka CTOMKU Ans 3aKpensieHUs Ha nony

5.1 C6opka pam

BHUMAHMUE!
Ona cbopku nomypam nosTopuTe warn nogpasgena 4.1 (ctp. 10) u warn no
3aBepLUEHUO0 COOpKM CToKM nogpasgena 4.3 (cTp. 12-13)
YUT0o6bl cobpaTe WAEHTUYHYIO BTOPYD pamMy HeobxoAMMO MOBTOPUTL BCHO
nocnegoBaTenbHOCTb LWaros o cbopke pam.
[nsa c6opku ncnonb3ymnre:
e bBont M8x16 (12 wT.) — nos. 12
e T[anka donaHuesad M8 (12 wr.) — nos. 13

1) CoBmectute M cobpaHHble MonypamMbl C YroflIkOM COEAUHUTENbHBIM (4) U
YronKOM COEAMHUTENBHBIM OMOPHBIM (5) 1 3akpenuTe.

14



2) TepeBepHUTE COBPAHHBIN Kapkac pambl.

3) VYcraHoBuTe ponukoBylo onopy (6) mexgy nesbim (2) wu npasbiM  (3)
PEerynMpoBOYHbIMU KPOHLUTENHaMK 1 3akpenute. O6patute BHMMaHUEe Ha MeCTo
pacnonoXeHne yNnopHOro CoeanHUTENbLHOTO yronka (5).

5.2 3akpenneHue co6paHHOM CTOMKU Ha Nony

BHUMAHMUE!

Crorika pgomkHa ObiTb 3akpensieHa Ha pPOBHOM MOBEPXHOCTWU, CMOCOBHON
Bblaepxueatb MuHUMYM 1500 Kr.

lMpn noarotoBke OTBEPCTUA MOA YCTAHOBKY aHKEepHbIX 60NToB Heobxoaumo
MCMNOmnb30BaTb MHCTPYMEHT ANs NpobuBaHua 1 CBEPNO ANs KaMEHHbIX MaTepuanos
(6yp).

[namveTp oTBEpCcTUS [OIMKEH MOOXOAWUTb MOA4 AMaMeTp pacnopHOW 4acTtu
aHkepHoro 6onTa. [MybuHa oTBEpCTUA AOMKHA ObITb paBHa ANMHE PACMOPHON YacTu
aHKkepHoro 6onTta nnbo YyTh bonbLue

[nsa o4ncTkn OTBEPCTUMA MOCNE CBEPIIEHUS, PEKOMEHOYETCA WCMOonb3oBaTb
PE3MHOBYIO rpyLLY.

[nsa kpenneHus CTOMKM UCNONb3ynTe:

e AHKepHbIn 6onT ¢ rankon M10/10x65 (4 wT.) — nos. 19

15



1)

2)

3)

16

MpocBepnute oTBEpPCTME Ha HeobOXooumyk rnyOuHy, caenaeB OTMETKY Ha Oype
nmbo ncnoneays rnybuHomep. MNMocne cBepneHns ounctTute oTeepcTme.
CobepuTe aHkepbl € rankon u wanbon (19) Tak, 4ToObl BEPX rankv Haxoouncs Ha
OfHOM YpOBHE C BepLluMHOM pe3bboBoro ctepxHdA. lNpoaeHbTe aHkepbl (19)
yepes 0TBEPCTUSA COeANHUTENBHBLIX OMOPHbLIX YrONKoB (5) CTONKK.

3adukcupyinTe aHkepHble OONTbI 3aTAHYB ramku, Noka nNpoBopaynBaHne ctaHeT
He BO3MOXHbIM, NpMMepHO Ha 3-5 06opoToB.



6. YcTaHOBKa 3a3eMIeHUs CTOMKM.

BHUMAHMUE!
[MpoBoga 3a3emneHuss obecnevmBatoT 3reKTPO6Ee30MacHOCTb CTONKM, COeANHSIS
YacTWN CTOMKU B €OUHBIN KOHTYP.
Onsa c6opkn ncnonb3ymre:
e  BuHT M4x10 (din 7500C) camoHape3Hon (8 wrT.) — nos. 15
e T[anka M4 TOCT 5915-70 (64 wT.) — no3.16
e [lpoBog 3a3emneHus (24 wrt.) — nos. 17

1) BkpyTtuTe BUHTLI (15) B yronku coeavHuTenbHble (4) 1 Yronkn coeguHUTenbHble
onopHble (5), B ka4ecTBe TOYEK 3a3eMIIeHMs. B Lenn 3a3eMneHus.

2) YcraHoBuTe npoBoaa 3a3emrieHus (17) ncnonb3ys Bce NPeayCMOTPEHHbIE TOYKN
3a3eMrieHVs 1 3akpenute rankamu (16) obecneymB HadeXHbIN ANEKTPUHECKNI

KOHTAaKT.

17



7. YcTtaHOBKa AONONHUTENbHbIX aKceccyaposB.

7.1 YcTaHOBKa NOBOPOTHLIX POSIUKOB

BHUMAHUE!

CTolika C YCTaHOBMEHHLIMW POJSIMKOBLIMM OMOpPaMW MpefHasHayeHa Aans
NMepeMeLLEHNss TOMbKO MO POBHOW MOBEPXHOCTW. PonvkoBble oOMopbl  He
obecneyvBaloT MaKcUMarbHYH Harpy3ouHyld CrMoCOBHOCTb CTOMKM, MO3TOMY
[OOIMKHbI MICMONb30BaTLCS TONBLKO B Mape C perynmpyembiMy onopamu.

[Onsa c6opkn ncnonb3ymre:

e  Ponuk noBopoTHbIi TLK-CB4 (4 wT.) — no3. 10 (B 6a30BbIi KOMMNEKT
MOCTaBKW HEe BXOAST)

1) AKKypaTHO ONpPOKVMHbTE CTOWMKY B rOPM3OHTaNbHOE MOMOXeHNe Ha non.

2) Wa3BnekmTe noBopoTHble pornukn (10) 1 npunaraemMbivi KPEnexHbIn KOMMNEKT U3
yMaKOBOYHOW KOPOGKM.

3) YcraHoBute noBopoTHble ponukn (10) Ha ponukoBble onopbl (6) CTOWKM U
3akpennTe, UCMONb3ys NpunaraemMblin KpenexHblA KOMMINEKT.

7.2 YcTtaHOBKa BepTUKanbHOro kabenbHoro opraHansepa
cepumn TLK-OV650C

CTtonka coBmecTMMa C BepTuKamnbHbIMW  opraHamsepamum TLK-OV650C
NpMMEHeHNe KOTOpbIX co3fdaeT ynobcTBO npu  MOHTaxe 06opyaoBaHus,
obecneumBasi  aPEKTUBHYHO  OpraHusauuo kabeneHOro  MpoCTpaHCTBa,
obecneymBas NoaaepPXKy U pukcaLmio kabenbHbIX My4YKOB.

18



Bo3moxkHa YCTaHOBKa B KOlnM4yecTtBe OT O4HOro 0 YeTblpeX Ha oaHy CTOVIKy.
Onsa c60pku ncnonbayunre:

e BepTuKanbHbiMK opraHansepamm TLK-OV650C (1-4 wrt.) —no3. 11 (B
65a30BbI KOMMNEKT NOCTABKN HE BXOAMT).

o7, 1
L § E
R §
y 3
3 -
; NN
N e loe
EE g\ oS S\
uQ Uy I8N
Q
y
g g
3 o N
3 910y
E 0 WQQ 2|
y o gl :
€ AN ;} § “'H
] b s s
e || il
AN § uun
3 E 00 NIl s
NI ol N o
@KEE Yo auQ H
E N 0 o
A N NN “:"l“n
. R
QE

/6
/ =

?;/‘\
\

Yof /sl ] /2]
(=)

@
=
8

1) BbiHbTe opraHansep (11) n npunaraembiin KPENEXHbIA KOMMNEKT N3 YNakoBOYHOW
KOpPOGKM.

2) ToarotoBbTe opraHansep (11) K yCTaHOBKE CHSIB KPbILLKY.

3) VYcraHoBuTe opraHansep (11) Ha odHy w3 BepTMKanbHbIX Hanpasnsawwmx (1)
CTOMKWN W 3aKpenuTe, UCNosb3ys npunaraemblin KpenexHbln KOMMIeKT.

19



* Cneumndmkaums n pusmnyeckne napameTpbl MOryT ObiTb U3MEHEHBI B CTOPOHY YNyyLleHUst
XapaKkTepucTuk usgenus 6e3 npeaBapuTENbHOTO YBEAOMIEHUS!.

20

© TLK. Reliable Constructives

Web: www.tlk-rc.ru, e-mail: info@tlk-rc.ru

MpouaseneHo no sakasy komnaHun « TAWIE » Mocksa, Poccns, AnTydbesckoe Luocce f. 41
Ten/dakc: +7 (495) 710-71-25.



